SAUCO

Monocomando para lavatorio vessel

Coédigo Z1810.02/S6.0

50 (2)

204 (8 1/16")

l

250 (9 7/8")
291 (11 7/16")

233 a 36
(15/16"10 1 7/16")

L
2 |
% -l

Mangueras

flexibles M10x1
M10x1

}\\}
Max.40
(1'5/167]

X
wom | Flexibles hoses

dimensiones en milimetros Gl1/2"
% %Conecmres roscados
dimensiones en pulgadas N\3/8" OD Threaded connectors

a5 O G1/2"x 3/8'OD
—

o

Instalacion Sobre mesada 25
9
Material Metal cromado 8 2
" - . 7
Presion de operacion 0.4 a 4 bar = =
) 1.5 &
= =
Peso -- kg Zs 2
©
3 3 4 13
Volumen --m © ., =
2 0.5
1
0 0
0 0,4 1 1,4 2 3 4
Juego armado 0o 58 145 203 2 435 58
Presiéon [bar]
Folleto Pressure [psi]
Manguera flexible M10 (x2) La medicion de caudal fue realizada con la salida del cuerpo libre de restricciones

Conjunto fijacion

Conjunto roseta

AR N NENON

Calidad Durabilidad Easy clean Producto Recubrimiento | Vida Util
Griferia Completo \nsta\acwon

UTILIZA
SIEMPRE

Nosotros
REPUESTOS

Bernardo de Irigoyen 1053 - BI604AFC Web: www.grupofv.com g\?'G'NA'—ES
Florida - Pcia. de Buenos Aires - Argentina E-mail: contacto@grupofv.com

Tel.: +54 (011) 4730-5300 ﬁ Grupofvoficial . grupofvoficial

GRUPO




SAUCO

Single handle vessel faucet

Code Z1810.02/56.0

50 (2)

204 (8 1/16")

l

250 (9 7/8")
291 (11 7/16")

@33 a 36

L
2 |
(15/18"to 1 7/16")
% —
Mangueras

flexibles M10x1
M10x1
wom ] Flexibles hoses

}\\}
Max.40
(1'5/167]

dimensions in millimeters G 1/2"
. % %Conecmres roscados
dimensions in inches 3/8' OD Threaded connectors

a5 O G1/2"x 3/8'OD
—

o

Instalation On deck or sink 25
9
Material Chrome metal 8 2
7
Pressure 0.4 a 4 bar = =
) 1.5 &
= =
ltem weight 1,35 kg 5 5 B
A )3
3 o 9
Volume 0.003m ©, =
2 0.5
1
0 0
0 0,4 1 1,4 2 3 4
Armed set 0 5.8 145 203 29 435 58
Presién [bar]
Installation guide Pressure [psi]
Flexible hose M10 (x2) Flow measurement was performed with body water oulet free of restrictions
Fixing set

Faucet tap set

@eo &

Quality Durability Easy clean Complete Coating Lifetime Easy
package to install

ALLWAYS USE
ORIGINAL

About us
FV SPARE

Bernardo de Irigoyen 1053 - BI604AFC Web: www.grupofv.com PARTS
Florida - Pcia. de Buenos Aires - Argentina E-mail: contacto@grupofv.com

Tel.: +54 (011) 4730-5300 ﬁ Grupofvoficial grupofvoficial




